



■ 廖亚得，右为 Jeedametha。  
代表巡视排水沟塌陷，左二为居民协会副主席  
赖俊权（左）  
联同增江北区淡巴汉居民协会主席



## 溝塌影響排水系統

# 增江實達1路逢雨必淹

（吉隆坡21日訊）增江北区增江实达1路及5路（Jalan Jinjang Setia 1 & 5）排水沟塌陷，使排水系统受影响，导致当地住宅区逢雨必淹。

甲洞选区居委会主席赖俊权指出，吉隆坡市政局将等待新承包商上任后，才能进行修复。

赖俊权说，尽管市政局曾分阶段提升当地住宅区的排水沟，惟仍有部分地区被忽略，使当地排水沟未获提升。

他今日召开记者会时指出，据居民报导，上述2路段的排水沟是在1年前发生塌陷，至今无人修复。

“我向市政局作出投报后，当局说他们要待新承包商上任后，才能对排水沟进行修复。”

他说，新承包商于10月上任，并在完成一系列程序后，

或将在11月至12月期间进行修复。

“该排水沟上充斥著杂草及垃圾，种种因素加剧排水沟塌陷后，造成的堵塞问题。”

### 居民要有衛生意識

他指出，万幸的是，每当排水沟负荷不了雨水，造成水流溢出时，部分水流会流向毗邻的学校草场，一定程度地疏缓当地淹水的问题。

“尽管如此，居民们也要有卫生意识，勿在排水沟旁种植植物或乱丢垃圾，避免滋生蚊虫，造成排水沟堵塞。”

他补充，若甲洞区居民在住宅区，发现排水沟塌陷的情况，可到甲洞区国会议员服务中心作出投诉。

“市政局工程组会积极配合我们，提升甲洞区的排水沟。”



■ 增江北区增江实达1路及5路排水沟发生塌陷（红圈），使得排水系统受影响。

■ 流向毗邻学校的草场，一定程度地疏缓  
流向毗邻学校的草场，一定程度地疏缓  
排水沟里的水流溢出后，部分水流会



■ 增江北区政府医疗诊所前终获有盖巴士站，左起为廖亚得、Jeedametha和賴俊权。